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sin'x = cosx
· את  הנגזרת  של  sinx  ניתן  לכתוב  כך  sin'x  או  כך  (sinx)'.

· sin'x = cosx.  x  ברדיאנים (בהוכחת  נוסחת  הנגזרת  מסתמכים  על  היות  x  ברדיאנים).

· בחקירת  הפונקציות  הטריגונומטריות,  אם  לא  כתוב  אחרת  בתרגיל,  נניח  ש x  נתון  ברדיאנים.
גזרו  את  הפונקציות  הבאות:
1. y = x.sinx  (  לפי  גזירת  מכפלת  פונקציות  y' = _' ___  + _ ___'  (  y' = ___ + ___
2. y = sin3x  (  גזירת  פונקציה  מורכבת  y' = ___ (__)'  (  y' = __ ___
3. y = sin2x  (  גזירת  פונקציה  מורכבת  y' = __ ___ (____)'  ( ___ y' = __ ___
לפי  הזהות:  sin2( = 2 sin( cos(  (  (sin2()' = _______

· sin'x = cosx.  x  ברדיאנים (בהוכחת  נוסחת  הנגזרת  מסתמכים  על  היות  x  ברדיאנים).
ואם  x  נתון  במעלות?

4. y = sinx0.  מצא  את  y'.
· נהפוך  את  x  לרדיאנים: 
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· תשובות:  1.  sinx + xcosx  2. 3cos3x  3.  sin2x  4.  
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